



தனிமைப்படுத்தல் உவரடங்கு

14 நாள் கள் முடக்கவும்

உரிய பெறுபெறுகளை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டுமாயின், குறைந்தபட்சம் 14 நாள் கள் பயணக் கட்டுப்பாடுகள் வறிக்கப்பட வேண்டும் என இலங்கை பொதுக் கூடார பரிசோதகர்கள் சங்கம் அறிவித்துள்ளது. தற்போது அமல்படுத்தப்பட்டுள்ள பயணக் கட்டுப்பாட்டு காலமானது போதுமானதாக இல்லை என சங்கத்தின் தலைவர், உபுல் ரோமன் குறிப்பிட்டார்.

தொடர்ச்சி

7 நாள் களுக்கு நீடிப்பு

கடல் மாதம் 30 ஆம் திகதி அதிகாலை 4 மணிவரையிலும் அமலில் உள்ள தனிமைப்படுத்தல் கடைப்பிடிப்பு, எதிர்வரும் செப்டம்பர் மாதம் 6 ஆம் திகதி அதிகாலை 4 மணிவரை தொடர்ந்து நீடிக்கப்பட்டுள்ளது. ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ச தலைமையில், தேற்று (27) நடைபெற்று கொண்டிருக்கின்ற சம்பந்தம் கட்டத்தின்போது, இந்தத் தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி

தமிழ்நாடு முதலமைச்சருக்கு கூரேன் ராகவன் எம்.பி நன்றி

தமிழ்நாட்டில் வாழும் இலங்கை தமிழர்களுக்கு பல்வேறு திட்டங்களையும் சலுகைகளையும் அறிவித்துள்ள தமிழ்நாட்டின் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலினுக்கு இலங்கையின் முன்னாள் வடக்கு மாகாண ஆளுநரும் பாராளுமன்ற உறுப்பினருமான காவாந்தி கூரேன் ராகவன் நன்றி தெரிவித்துள்ளார்.



தொடர்ச்சி

இலங்கை தமிழர்களுக்கு சிறப்புத் திட்டங்கள் அறிவிப்பு

தமிழகத்தில் இலங்கை தமிழர்களை மேம்பாட்டுக்காக, ஸ்வேராஜா திட்டங்களை தமிழக முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், செட்டிபேரையில் தேற்று (27) அறிவித்தார். அவர்களின் ஆயுட்பலன் கட்டமைப்புகளை மேம்படுத்தும் ரூ.30 கோடி ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது என்றார்.



தொடர்ச்சி

உயிர்வாழும் உரிமையையும் உறுதிப்படுத்தவும்

கொரோனா தொற்று உலகமே உயிர்வாழும் உரிமையையும் உறுதிப்படுத்தவும் விட்ட இரண்டு மடங்கை விட அதிகமானவர்கள் தற்போது, இந்தச் சிறிய நாட்டில் உயிர்வாழும் உரிமையை எந்தத் தெரிவித்த எதிர்க்கட்சி தலைவர் சஜித் பிரதமரால், தொழிற்சங்கவாதிகள், அரசியல்வாதிகள், வர்த்தகர்கள், விளையாட்டு வீரர்கள், ஆசிரியர்கள், நாட்டின் எதிர்க்கட்சி தலைவர்களான சிறுவர்கள் எனப் பலரையும்.



தொடர்ச்சி

27 காளிகளில் 10 வொலிஸார் கொடாரானாவால் மரணம் விடு தரும்பினார் சஜித்

இந்த மாதத்தில் மாததிரம் கொரோனா வைரஸ் தொற்றுக்குள்ளான 10 பொலிஸார் மரணித்துள்ளனர் என பொலிஸ் தலைவர்கள் தெரிவிக்கின்றனர். இதன்படி, கொரோனா வைரஸ் தொற்றுக் காரணமாக இவ்வரை 27 பொலிஸார் மரணித்துள்ளனர்.



தொடர்ச்சி



458 கி.கி உலர் மஞ்சள் மீட்பு

கற்பிட்டி, இப்பந்திய பகுதியில் மிகவும் குடும்பமான முறையில், 21 உலர் மஞ்சளின் மறைத்து வைக்கப்பட்டிருந்த 458 கிலோகிராம் உலர்ந்த மஞ்சள் கைப்பற்றப்பட்டுள்ளதாக கட்டப்படலியர் தெரிவித்தனர். வடமேற்கு கடற்படை கட்டணயின் விஜய கட்டப்படலியர், இப்பந்திய பகுதியில் தேற்று (27) மேற்கொண்ட விசேட தேடுதல் நடவடிக்கையின் போது, இந்த உலர்ந்த மஞ்சள் கைப்பற்றப்பட்டுள்ளது. எனினும், இந்தச் சுற்றிவளைப்பின் போது எவரும் கைது செய்யப்படவில்லை என்றும் கட்டப்படலியர் தெரிவித்தார்.



தொடர்ச்சி



தடுப்பூசி

கொரோனா தடுப்பூசி செலுத்தும் பெற்பாடுகள் வீரோஷத்தோடு பூங்காவில், இலங்கை மருந்துகள் தேற்று (27) முன்னெடுக்கப்பட்டது. பெரும்புற தோஷத்தோடு பூங்காவில் முன்னெடுக்கப்பட்டுள்ள மருந்துக்கூடம், பட்டம், தேற்று பத்தினம்

ஆங்காணியர்களைக் கைவிட்டதை போல தமிழர்களை வைக்கக்கூடாது

ஆங்காணியர்களை "அம்போ" எனக் கைவிட்டதை போல, தமிழர்களைக் கைவிட்டக்கூடாது என தமிழ் முற்போக்குக் கூட்டணித் தலைவர் மனோ கணேசன் எம்.பி கோட்டுக்கொண்டுள்ளார். ஜோ டைட்டம் நிரவாகத்தில் இலங்கை இனப்பிரச்சினை முன்னுரிமை பெற்று ஒரு பரிச்சீலனா தொடர்ச்சி



தொடர்ச்சி

பிரதமருக்கு சுகவீனம்? மறுத்தார் யோஷிதா

பிரதமர் மூலிந்த ராஜபக்ச சுகவீனமடைந்துள்ளார் என்ற செய்தி பொய்யானது எனத் தெரிவித்துள்ள பிரதமர் பணியாட்சி குழாமின் பிரதானியான யோஷிதா ராஜபக்ச, வந்ததிகளை பரப்பவேண்டாம் என்றும் கேட்டுக்கொண்டுள்ளார்.



தொடர்ச்சி

க.பொ.த. உ/த, புலமைப் பரிசில் பரிசைகளுக்கு

விண்ணப்பிக்கவும் காலம் நீடிப்பு

2021 ஆம் ஆண்டுக்கான கல்வி பொதுத் தராதரப் பத்திர உயர்தரம் மற்றும் 15 ஆம் தர புலமை பரிசில் பரிசைகளுக்கான விண்ணப்ப காலம் நீடிக்கப்பட்டுள்ளதாக, பரிசைகள் திணைக்களம் அறிவித்துள்ளது. இதன்படி, குறித்த பரிசைகளுக்குத் தேற்றுவள்ளோர் எதிர்வரும் செப்டம்பர் மாதம் 15 ஆம் திகதி வரையில் விண்ணப்பிக்க முடியும் எனத் தெரிவித்துள்ளது. அறிக்கைப்பொன்றை வெளியிட்டு பரிசைகள் ஆணையாளர் நாயகம் பி.சனத் பூஜித் அறிவித்துள்ளார்.

தொடர்ச்சி



காயுல் விமான நிலையத்தில் இரட்டை குண்டுவெடிப்பு

ஆப்கானிஸ்தான் தலைநகர் காயுல் விமான நிலையத்துக்கு அருகே தேற்று (26) இராடி இராட்டைக் குண்டு வெடிப்புத் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டது. இந்தத் தாக்குதலில் 73 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். உயிரிழந்தவர்களில் 13 பேர் அமெரிக்க பாதுகாப்புப் படை வீரர்கள் ஆவர். எஞ்சிய 60 பேரில் 3 குழந்தைகள் உள்ளிட்ட ஆப்கானியர்கள் ஆவர்.

தொடர்ச்சி

75 சதுரமீதான கைதிகளுக்கு தடுப்பூசி செலுத்தப்பட்டுள்ளது

நாட்டிலுள்ள சிறைச்சாலைகளில் தடுத்து வைக்கப்பட்டுள்ள கைதிகளில் 75 சதுரமீதானோருக்கு சிறைச்சாலைத் தடுப்பூசி செலுத்தப்பட்டுள்ளதாக சிறைச்சாலைகள் திணைக்களம் அறிவித்துள்ளது.

தொடர்ச்சி

மூடியதில் பிரதமர் சுகவீனம் இல்லாமல் விஞ்ஞான ரீதியில் முடக்கவும்

சகல வாகனங்களும் ஓட்டுகின்றன; மக்கள் வீதிகள் தீர்க்கின்றனர்

தனிமைப்படுத்தல் கடைப்பிடிப்புக் கூட்டம் செட்டிபெறாமலும், அந்தக் கூட்டத்தை நீடிப்பதால் எவ்வதமான பிரயோசனமும் இல்லை, ஆகையால், விஞ்ஞான ரீதியில் நாட்டை முடக்குவதற்கு நடவடிக்கைகளை எடுக்கவேண்டும் என்று ஐக்கிய தேசியக் கட்சியின் பிரதித் தலைவர் குவன் விஜயவர்தன தெரிவித்தார்.

தொடர்ச்சி

இழுத்தும் பூட்டியதால் ரூ.500 கோடி ரூபாய்

மதுபான சாலைகளை 10 நாளைக்கு முடிபடைய காரணமாக 500 கோடி ரூபாய் வரி வருமானம் இழக்கப்பட்டுள்ளதாக கலால் வரித் திணைக்களம் தெரிவித்துள்ளது. மதுபான சாலைகளை ஒரு நாள் மூடுவதால் அரசாங்கத்துக்கு 50 கோடி ரூபாய் நட்டம் ஏற்படுவதாக திணைக்களத்தின் அறிக்கையொருவர் தெரிவித்துள்ளார். இதேவேளை, நாட்டை ஒரு நாளைக்கு மூடுவதன் விளைவு, 1,500 கோடி ரூபாய் நட்டம் ஏற்படுகின்றது என நிதியமைச்சர் அறிவித்துள்ளது.



"கொவிட் சாதாரண காய்ச்சலே"

எஸ்.பி லிங்கம் நாட்டை முடக்குவது, கொவிட் ஒழிப்புக்கு தீவாக அமையாது என உலகமே மட்டத்திலான வைத்திய நிபுணர்கள் வெளியிட்ட அறிக்கையை அடிப்படையாகக் கொண்டு கொவிட் தாக்கத்தை சாதாரண காய்ச்சல் என்று குறிப்பிட்டேன் என பாராளுமன்ற உறுப்பினர் எம்.பி திவாநாயக்க தெரிவித்தார். தனது கருத்தை விரிப்பவர்கள் உலகமே வைத்தியர்களின் ஆலோசனைகளை முறையில் ஆராய வேண்டும் என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

தொடர்ச்சி

